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A Sporttanács 2017/32. sz. közleménye 

 
Az MNASZ Sporttanácsa, a 2017.09.06-i ülésén az alábbi határozatokat 

hozta: 

 

 
265/2017 Sporttanácsi határozat  
(A határozathozatalkor a Sporttanács 3 tagjából 3 tag jelen volt, ezért a Sporttanács 
határozatképes.) 
A Sporttanács megerősíti a 261/2017. sz. elektronikus határozatát 
Fenti határozatot a Sporttanács 3 igen szavazat mellett elfogadta. 
 
266/2017 Sporttanácsi határozat  
(A határozathozatalkor a Sporttanács 3 tagjából 3 tag jelen volt, ezért a Sporttanács 
határozatképes.) 
A Sporttanács nem erősíti meg a 262/2017. sz. elektronikus határozatát 
Fenti határozatot a Sporttanács 3 igen szavazat mellett elfogadta. 
 
267/2017 Sporttanácsi határozat  
(A határozathozatalkor a Sporttanács 3 tagjából 3 tag jelen volt, ezért a Sporttanács 
határozatképes.) 
A Sporttanács nem erősíti meg a 263/2017. sz. elektronikus határozatát 
Fenti határozatot a Sporttanács 3 igen szavazat mellett elfogadta. 
 
268/2017 Sporttanácsi határozat  
(A határozathozatalkor a Sporttanács 3 tagjából 3 tag jelen volt, ezért a Sporttanács 
határozatképes.) 
A Sporttanács megerősíti a 264/2017. sz. elektronikus határozatát 
Fenti határozatot a Sporttanács 3 igen szavazat mellett elfogadta. 
 
269/2017 Sporttanácsi határozat  
(A határozathozatalkor a Sporttanács 3 tagjából 3 tag jelen volt, ezért a Sporttanács 
határozatképes.) 
A Rendező meghallgatása után az MNASZ Sporttanácsa megállapította, hogy az 
Iseum 2017 Rallye rendezője a 100%-os nevezési díjat szedte be az indulóktól és 
ezzel megsértette a 182/2017 sz. ST határozatban foglaltakat. Az MNASZ Általános 
Sportszabályzat és Előírások szabályzat 33.8.2. b.) és f.) pontja alapján az MNASZ 
Sporttanácsa a Rendezőt, a Marco Racing Team Kft-t 300.000,- forint 
pénzbüntetéssel és a rendezői licencének 2017. december 31-ig történő 
felfüggesztésével bünteti. Az MNASZ Sporttanács a fenti büntetés végrehajtását az 
MNASZ Általános Sportszabályzat és Előírások szabályzat 33.9.4. pontja alapján 
2017. december 31-ig felfüggeszti. A felfüggesztés végrehajtásáról az MNASZ 
Általános Sportszabályzat és Előírások szabályzat 33.14 pontja rendelkezik. 
Fenti határozatot a Sporttanács 3 igen szavazat mellett elfogadta. 
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270/2017 Sporttanácsi határozat  
(A határozathozatalkor a Sporttanács 3 tagjából 3 tag jelen volt, ezért a Sporttanács 
határozatképes.) 
Az MNASZ Sporttanácsa megállapította, hogy 2017. évi Székesfehérvár Rallye 
szuperspeciál szakasza az FIA Regionális Rallye Versenyek Sportszabályzata és a 
Rallye versenyek szabályai, Magyarországi Rallye Bajnokságok 2017.évi Alapkiírása 
szabályzatokban meghatározott előírásoktól eltérő módon került megrendezésre. Az 
MNASZ Általános Sportszabályzat és Előírások szabályzat 33.8.2. b.) és f.) pontja 
alapján az MNASZ Sporttanácsa a Rendezőt, a Laroco Motorsport Klubot 500.000,- 
forint pénzbüntetéssel és a rendezői licencének 6 hónapos időtartamra történő 
felfüggesztésével bünteti. 
Fenti határozatot a Sporttanács 2 igen és 1 nem szavazat mellett elfogadta. 
 
271/2017 Sporttanácsi határozat  
(A határozathozatalkor a Sporttanács 3 tagjából 3 tag jelen volt, ezért a Sporttanács 
határozatképes.) 
Az MNASZ Sporttanácsa módosította az MNASZ Általános Sportszabályzat és 
Előírások c. szabályzatot. 
Fenti határozatot a Sporttanács 3 igen szavazat mellett elfogadta. 
 
272/2017 Sporttanácsi határozat  
(A határozathozatalkor a Sporttanács 3 tagjából 3 tag jelen volt, ezért a Sporttanács 
határozatképes.) 
Az MNASZ Sporttanácsa úgy határoz, hogy Kovács József elnökségi tag ellen etikai 
és fegyelmi vizsgalat indítását kezdeményezi az MNASZ szabályainak megsértése 
miatt. 
Fenti határozatot a Sporttanács 2 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta. 
 


